
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) daring 

Satuan Pendidikan : SMP N 1 SUMBERASIH 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/Ganjil 

Tema /Materi  : MODUL 1 IT'S MY FAMILY AND ME 

Sub Materi   : our identities (jati diri ) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu   : 2 jam pelajaran (kelas online daring) 

 

KOMPETENSI DASAR 

3.2 Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan 

dan tulis yang melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri, pendek dan 

sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya.(Perhatikan unsur kebahasaan dan kosakata terkait 

hubungan keluarga; pronoun (subjective, objective, possessive)) 

 

4.2 Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan sederhana yang melibatkan 

tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri,pendek dan sederhana, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks 

 

A . TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Melalui pendekatan atau metode contextual learning siswa diharapkan mampu memahami 

fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks interaksi transaksional lisan dan tulis yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri, pendek dan sederhana, 

sesuai dengan konteks penggunaannya.(Perhatikan unsur kebahasaan dan kosakata terkait 

hubungan keluarga; pronoun (subjective, objective, possessive)) 

 

B. MEDIA : whatssap, google sites  

C ALAT : HP, Laptop 

D. SUMBER : buku siswa, internet 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

LANGKAH PEMELAJARAN  DESKRIPSI 

Pendahuluan - Guru memberi salam kepada siswa di group 
WA kls Bahasa Inggris kls 7FG 

- Guru menyapa  serta menanyakan 
keadadaan siswa di group WA kls Bahasa 
Inggris kls 7FG 

- Guru memberi semangat untuk belajar 
selama pandemi. 

- Guru memeriksa kehadiran siswa di group 
WA Bahasa Inggris kls 7FG 



- Guru memberi saran kepada siswa apabila 
terkendala dengan keikutsertaan 
pemebelajaran diharapkan mengkonfirmasi 
melalui pesan pribadi kepada guru. 

- Siswa diharapkan menjawab pesan guru. 
- Guru memberikan topik materi yang kan 

dipelajari hari ini. 

KEGIATAN INTI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Guru memberikan link google sites terkait 
materi our identities 
- Guru meminta siswa untuk menyimak 

yang ada link terkait materi Guru 
meminta siswa untuk merangkum materi  
dan mengirimkan hasil rangkumannya 
melalui akun WA. Berikut link tautan 
GOOGLE SITES 
((http://sites.google.com/view/our-
identities-part-1/halaman-muka) 

 
- Guru mengijinkan siswa apabila ada yang 

akan ditanyakan 
- Guru memberikan tugas terkait materi 

KEGIATAN PENUTUP - Guru merefleksi kegiatan pembelajaran 
melalui group WA 

- Guru menutup dengan doa dan salam. 

 

No.  Aspek Kriteria Skor Perolehan skor  

1 Kesesuaian isi Sangat baik 50  

Baik 40 

Kurang baik  35 

2 Kerapian tulsan Sangat baik 50  

Baik  40 

  Kurang baik 35 

Total skor  

 

Mengetahui       Probolinggo, 12 Juli 2021 

Kepala SMP N 1 Sumberasih    Guru Mata Pelajaran Bahasa Inggris  
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